Jména členů týmu:
PRACOVNÍ LIST - MĚKKÝŠI
Doplň odpovědi.
1. Skupina měkkýšů, kteří nemají (až na výjimky) tělo se schránkou se nazývá:
2. Tělo mlžů kryje: 
3. Jazýček hlemýždě zahradního, používaný ke strouhání rostlinné potravy, se nazývá: 
4. Hlemýžď zahradní má 2 páry tykadel, na kterých sídlí smysly: 
5. Vápenitá schránka tvořená jednou částí a kryjící tělo některých měkkýšů se nazývá: 
6. Hlemýžď zahradní má obojí pohlavní orgány, je tedy:
7. Škeble rybničná žije v ......................................... a dýchá pomocí .......................... 
8. Chobotnice má svalnatou nohu přeměněnou v ramena, obvykle jich je: 
9. Hlavonožci jsou velmi inteligentní. Který smysl mají nejlépe vyvinutý? 
10. Proč vylučuje hlemýžď zahradní na noze velké množství slizu? 
11. Kteří z plžů nemají ulitu? Uveď 2: 
12. Co umožňuje škebli rybničné pohyb? 
13. Jaké jsou hlavní rozdíly mezi plži a mlži? 
14. Co je sépiová kost? 
15. [bookmark: _GoBack]Uveď alespoň 7 českých měkkýšů:
